

## Proiectul VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță

### NOI TE PUTEM AJUTA! TU DECIZI!



La nivelul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare este implementat Proiectul "Venus – Împreună pentru o viață în siguranță", în cadrul POCU 2014 – 2020, Axa prioritară 4, Obiectivul specific 4.4., prioritatea de investiții 9ii, în parteneriat cu Agenția Națională pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați, prin care se urmărește oferirea unui sistem integrat de servicii sociale, victimei violenței domestice, prin completarea celor existente deja, la nivelul DGASPC Satu Mare, înregistrându-se, totodată și o creștere a gradului de dezvoltare a măsurilor de intervenție, protecție și asistență a victimelor violenței domestice.

Obiectivul General al proiectului este: Îmbunătățirea și dezvoltarea măsurilor și serviciilor sociale în scopul prevenirii și combaterii violenței domestice la nivel național, prin crearea și dezvoltarea unei rețele naționale inovative integrate de locuințe protejate, grupuri de suport și consiliere vocațională în scopul implementării unui program național de protecție a victimelor violenței domestice și derularea unor campanii privind prevenirea și combaterea violenței în familie.

În acest sens, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare, furnizează victimelor violenței domestice și copiilor acesteia, victimă sau martor, prin intermediul Locuinței Protejate pentru Victimele Violenței Domestice, servicii sociale de găzduire, protecție, hrană, pe o perioadă de maxim 1 an, precum și suport emoțional, consiliere psihologică, orientare/reorientare profesională, prin intermediul serviciilor complementare – Cabinet de consiliere vocațională și grup de suport.

Stadiul de implementare a proiectului "VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!", cele trei servicii sociale înființate (Locuință Protejată, Grup de Suport și Cabinet de Consiliere Vocațională) fiind operaționale în județul Satu Mare de peste 17 luni.

În cadrul grupului de suport și a cabinetului de consiliere vocațională, 75 victime ale violenței domestice au beneficiat în această perioadă de consiliere individual/de grup, cât și de servicii de consiliere vocațională. De aceste servicii au beneficiat și un număr de 9 victime ale violenței domestice găzduite în Locuința protejată VENUS Satu Mare.

Toate serviciile sociale funcționează și în această perioadă, cu respectarea măsurilor de protecție în vigoare.

În cazul în care vă aflați într-o situație de violență, dumneavoastră sau o altă persoană pe care o cunoașteți, și aveți nevoie de sprijinul și serviciile noastre, vă rugăm să vă adresați cu încredere Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare, fie personal, la sediul nostru din strada Corvinilor, nr.18, fie prin telefon: 0261-768830 sau e-mail: [secretariat@dgaspcsm.ro](mailto:secretariat@dgaspcsm.ro).

Pentru mai multe informații privind criteriile și modalitățile de admitere în cadrul locuinței protejate ne puteți contacta la numărul de telefon 0261-768830 sau puteți accesa site-ul [https://www.dgaspcsm.ro/proiecte/VENUS-ÎMPREUNĂ PENTRU O VIAȚĂ ÎN SIGURANȚĂ](https://www.dgaspcsm.ro/proiecte/VENUS-ÎMPREUNĂ_PENTRU_O_VIAȚĂ_ÎN_SIGURANȚĂ).

**Katocz Zsuzsanna Marilena**  
**Coordonator local - VENUS**

